

АКЦИЯ

Многие стараются оставлять елку как главное украшение дома до старого Нового года, даже если она и осыпается. Во всяком случае, об этом свидетельствует то, что именно в середине января в наших дворах появляется много выброшенных елок, даже с остатками новогодней мишуры. Но вот оказалось, что ставшая вам уже ненужной елка очень даже нужна в Ярославском зоопарке. Как пояснили в зоопарке, хвоя содержит много витамина С и потому может стать кормом для некоторых парнокопытных. Остальные ели пойдут на создание живой изгороди в вольерах, которая защитит животных от холодного ветра.

Зоотехник зоопарка Наталья Соколова рассказала, что акция по приему новогодних елок от жителей города проходит уже пятый год. В прошлом году Ярославскому зоопарку подарили их целый КАМАЗ. Это были нераспроданные елки, и пото-

Подарите елку зоопарку!

В последние годы многие ярославцы предпочитают на Новый год ставить дома не искусственную, а живую елку. Судя по елочным базарам, которые работали в конце декабря в Ярославле, число желающих встретить 2017 год с настоящей лесной красавицей, резко выросло. Но вот отшумели новогодние праздники, пора бы елочку и убирать.

му обитатели зоопарка были им особенно рады. Также помогли некоторые ярославские храмы, очень пригодилась огромная елка, которая в новогодние праздники стояла у ДК «Нефтяник».

— Я заметила, что в этом году в Ярославле во многих дворах стоят живые елки, — сказала Наталья Соколова. — Быть может, жители этих домов тоже отдадут ставшие ненужными деревья зоопарку?!

Работники зоопарка готовы приехать и забрать елки, но только если это будет сразу не-

сколько елей: за одной, как вы понимаете, ехать весьма накладно.

Есть несколько вариантов организации процесса по сбору елок. **Вы можете позвонить в зоопарк Наталье Соколовой по телефонам 71-01-91 или 8 (906) 633-96-86. А можно, если вы живете в центре, принести елку к редакции «Городских новостей» по адресу: ул. Комсомольская, 4, во дворе здания, телефоны: 30-76-08 и 30-84-45.** Когда деревьев накопится достаточно, машина зоопарка у нас их заберет.



Согласитесь, приятно думать, что лесная красавица не только порадовала вас и ваших близких, но и помогла живот-

ным. И не забывайте, что 2017-й объявлен Годом экологии.

Ирина ВАГАНОВА

Фото Сергея ШУБКИНА

НА КОНТРОЛЕ

С 1 января генеральным подрядчиком, осуществляющим уборку городских дорог, стала компания «Автотранс». У нее на субподряде – МУП «Спецавтохозяйство», оно привлечено для работы в Красноперекопском и Фрунзенском районах Ярославля.

Согласно техническому заданию при проведении аукциона на уборку города подрядчик обязан вывести на дороги Ярославля не менее 60 комбинированных дорожных машин, около 50 тракторов для уборки проезжих частей и тротуаров, технику для обработки противогололедными материалами, автогрейдеры, роторные снегоочистители, лаповые и



Владимир Слепцов инспектирует технику.

ПО НОВЫМ ПРИНЦИПАМ

фронтальные погрузчики, подметальные машины, самосвалы и другую спецтехнику.

Наличие этой техники в самом начале года, 2 января, проверил исполняющий полномочия мэра Владимир Слепцов. Глава города осмотрел вы-

ставленную технику и потребовал акт сверки. Оказалось, что по некоторым позициям нормативные показатели не исполняются. Владимир Слепцов поручил в кратчайшие сроки довести количество спецтранспорта до предусмотренного контрактом.

— Город должен иметь необходимое количество техники, чтобы планомерно и системно убирать улично-дорожную сеть, тротуары, дворные проезды, частный сектор. Сейчас техники недостаточно, поэтому подрядчику необходимо привлечь дополнительные единицы. Приобретение спецмашин — задача исполнителя контракта, в котором предусмотрено достаточно средств, чтобы в ближайшие полтора года Ярославль был своевременно и качественно убран, — сказал Владимир Слепцов.

Как пояснил представитель подрядной организации Сергей Шмелев, компания уже заказала 12 комбинированных ма-

шин и 15 тракторов с навесным оборудованием. Новую технику планируется использовать в центральных районах города. Часть спецтранспорта возьмут в аренду. Владимир Слепцов также поручил организовать в каждом районе оперативные бригады, которые смогут незамедлительно устранять возникающие проблемы и реагировать на обращения жителей.

Еще одним новшеством станет система контроля и расчетов за выполненные работы. Как пояснил заместитель мэра Михаил Кузнецов, с нового года вводится посуточное планирование, в ходе которого подрядчик будет получать конкретный объем работ. За его выполнением будет осуществляться многоуровневый контроль. В случае невыполнения или срыва графика будут составляться акты и сниматься финансирование.

Ольга СКРОБИНА
Фото с сайта city-yaroslavl.ru

КОММУНАЛКА

Жалобы – на отопление

Более 30 обращений поступило в муниципальную жилищную инспекцию за время новогодних каникул.

Как сообщила руководитель муниципальной жилищной инспекции Екатерина Мусинова, больше всего жалоб поступило из Кировского и Ленинского районов, от остальных районов — приблизительно одинаковое количество. Основные темы — отсутствие отопления и горячего и холодного водоснабжения в квартирах.

— С учетом праздников 35 жалоб за неделю — это достаточно много, — отметила Екатерина Мусинова. — Все обращения направлены в работу, по каждому из них назначены проверки.

Мусор надо вывозить

По данным департамента городского хозяйства, в новогодние каникулы для обеспечения бесперебойного функционирования коммунальных служб в городе работали 52 бригады.

По словам первого заместителя директора департамента — начальника управления жилищного хозяйства Натальи Шетневой, одним из проблемных моментов были срывы вывоза твердых бытовых отходов. Гидравлика мусоровозов не справлялась с такими серьезными минусовыми температурами. Управляющим компаниям дано поручение усилить работу в части устранения аварий, а также активизировать уборку дворовых территорий от мусора и обеспечить обработку тротуаров противогололедными смесями.

Ольга СКРОБИНА



Подрядчик обязан вывести на дорогу не менее 60 комбинированных машин.